



出席中国共产党第二十次全国代表大会代表全部选出

新华社北京9月25日电 在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，党的二十大代表选举工作已经顺利完成。全国各选举单位分别召开党代表大会或党代表会议，选举产生了2296名出席党的二十大代表。

平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持以党章为根本遵循，坚持党的性质宗旨，坚持和加强党的全面领导，充分发扬党内民主，严格按照党中央关于做好代表选举工作的要求，采取自下而上、上下结合、反复酝酿、逐级遴选的办法产生的。

条件，具有较高的思想政治素质、良好的作风品行和较强的议事能力，在各自岗位上做出了明显成绩，是共产党员中的优秀分子；代表结构和分布比较合理，各项构成比例均符合党中央要求，具有广泛代表性。他们中，既有党员领导干部，又有生产和工作第一线的党员，有一定数量的女党员、少数民族党

员，有经济、科技、国防、政法、教育、宣传、文化、卫生、体育和社会管理等领域各个领域的代表。

指引党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革，在中华民族伟大复兴历史进程中书写了辉煌篇章。《习近平谈治国理政》第四卷系统展现了党的创新理论的科学体系和最新成果，生动呈现了以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的宏伟实践，对于我们持续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，进一步深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，以实际行动迎接党的二十大胜利召开，具有重大政治意义、理论意义、实践意义。

会议强调，共青团学好用好这部权威理论著作，关键要学深悟透把握贯穿其中的立场观点方法，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，不折不扣将习近平总书记一系列治国理政新理念新思想新战略落实到青年工作全过程各方面，切实当好党的助手和后备军。要全面感悟新时代10年的伟大变革，引导青少年充分认识这一系列成就来之不易，根本在于“两个确立”，从而更加坚定不移听党话、跟党走。要深入理解中国道路的丰富内涵和独特优势，提升青少年制度自信教育的穿透力，引导他们不断坚定对中国特色的信心，增强做中国人的志气、骨气、底气。

忠

充

9月24日，合肥，在武警合肥支队执勤一大队营区，小学生在参观党史长廊。当日，武警合肥支队举行军营开放日活动，驻地学校百余名小学生探秘军营，接受国防教育和爱国主义教育。

徐伟/人民视觉



领航中国 服务民族复兴

为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴，也为人类谋进步、为世界谋大同。党的十八大以来，习近平总书记深刻把握新时代中国和世界发展大势，在一系列重大理论和实践创新中，以习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平外交思想为指导，中国外交牢牢把握服务民族复兴、促进人类进步这条主线，高举和平、发展、合作、共赢的旗帜，在世界大变局中开创新局、在世界乱局中化危为机，我国国际影响力、感召力、塑造力显著提升。

促进人类进步

2015年9月，纽约联合国总部，第70届联合国大会一般性辩论。习近平主席发表重要讲话，鲜明指出要继承和弘扬联合国宪章的宗旨和原则，构建以合作共赢为核心的新型国际关系，打造人类命运共同体。从2013年在莫斯科国际关系学院，到2017年在日内瓦万国宫，再到2019年在北京举行的亚洲文明对话大会，习近平主席在一系列重大国际场合深入阐释构建人类命运共同体理念。高票通过！2021年11月，人类命运共同体写入第76届联合国大会裁军与国际安全委员会不首先在外空部署武器决议。这是联大决议连续5年写入人类命运共同体理念。从写入党的十九大报告，载入中国共产党章程和国家宪法，到多次写入联合国、上海合作组织等多边机制重要文件，推动构建人类命运共同体，成为新时代中国对外工作的总目标，得到国际社会日益广泛的认同与支持。

国庆节前夕，全国各级团组织普遍开展形式多样的喜迎二十大、永远跟党走、奋进新征程系列主题活动，以实际行动迎接党的二十大召开。图为9月21日，国网山东利津县供电公司青年员工走进明集乡刘村，与86岁抗美援朝老战士刘树祥进行交流，接受革命传统教育。

韩璐亮/摄

三代人见证我国农业升级 接过爷爷的种子和梦想



中青报 中青网记者 王海啸

对于孙子的回归，徐涂祥的想法只有一个：好好干。祖孙二人一人一辆电动车，日复一日去下田。今年夏收，徐涂祥承包的1230亩现代农业示范田里，小麦新品种“阜航麦1号”亩产达811.29公斤，皖垦麦22亩产818.52公斤，一系列数据再创新高。

6月27日，徐涂祥69岁生日当天，收到了中共中央总书记习近平的回信：我记得你这个安徽太和的种粮能手。得知你家种植的小麦喜获丰收，儿孙也跟着你干起了农业，我感到很高兴。11年前，习近平总书记到张楼村考察时，见过种粮大户徐涂祥。

老徐之所以种得好，秘诀是：农业知识积累，情怀和付出，最关键的是良种配良法。与徐涂祥合作了16年的安徽农业大学学院院长李金才说。

在涂祥合作社的试验田，玉米最高亩产实现700公斤，比10年前翻了一番；大豆最高亩产300公斤，是10年前的3倍。这些，李金才都是见证者。

走千走万不如淮河两岸。阜阳市年产量食

超百亿斤，被誉为“百亿江淮粮仓”。但在徐涂祥出生的年月，吃粮靠救济，饥饿二字刻在一代人的记忆中。

1972年，高中毕业的“高材生”徐涂祥做出了让乡亲们不解的选择——回村当农民。他觉得，没有比让乡亲们吃饱饭更重要的事了。之后的30多年，他考过农民技术员、上过农广校、当过村干部，从几十亩地开始，规模渐渐扩大，成了当地远近闻名的种粮能手。

徐涂祥就在爷爷的农田里长大。小时候，他常常掐下一株麦穗，在手中揉出饱满的麦粒。每年寒暑假，他都回家帮着做农活。这是他对种粮的粗浅认识。

回到合作社工作后，他向科技特派员、农业技术专家学习，后来又负责与科研院所合作。他发现，不同品种的小麦，性状不同，麦苗有嫩绿、深绿、青绿等多种颜色，远观就好像衣服线条，一道道条纹，蕴藏着选种的智慧。这让他觉得，农业是有趣的。

他当然也从父辈身上接触到了农业的苦。他回家的一个原因是照顾做过心脏手术的父亲。有

一年发了洪灾，徐涂祥夫妇与儿子儿媳在地里挖沟渠排水，忙活三天三夜，老徐累得晕倒在地，从此得了关节炎。儿子徐健患上了心动过速，告别了重体力活。

现在，轮到徐涂祥下田找苦吃。比如，进行播期播量试验，选择两个品种进行编号，根据试验目的设计方案，每隔10天播种一次，通过3组重复试验来验证结果。一亩地中的试验区为12平方米，他每天早晨4点起床，按照事先画好的线条方向，手持半自动小型点播机，带着工人播种。

10月播种小麦，6月种大豆、玉米，这段时间的作业强度很大，播完之后也不能躺平，徐涂祥基本每天要在田间转悠，时刻关注天气，观察出苗情况。播种日期、地块条件、天气情况，甚至施肥方法都影响产量。通俗地说，试验就是找出每个品种的潜力和优缺点。

合作社里，堆放着成袋的麦穗、麦粒样品。小麦鲜茎秆重、干茎秆重、鲜叶重、干叶重等数据，都录入了电脑。整理好的数据和部分样品被送到安徽省农科院、安徽省种子管理总站和安徽农业大学，接受进一步分析和改良。

（下转3版）



提升青年精神素养 为推动中国电建高质量发展贡献青春力量

中国电建集团党委书记、董事长 丁焰章

中国电建党委深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和指示批示精神，认真落实国务院国资委青年精神素养提升工程工作部署，深化党建带团建，引领8万名电建青年聚焦集团战略，将精神素养提升成效转化为岗位建功实效，为推进集团高质量发展、建设世界一流企业贡献青春力量。2022年上半年，集团营业收入、净利润、新签合同同比分别增长6.2%、17.6%、19.4%，《财富》世界500强排名十连升跃居第100位，荣获国资委2021年度及2019-2021年任期中央企业负责人经营业绩考核“双A”级企业。

一、深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，以党建带团建凝聚青春奋进力量

中国电建党委始终站在党的事业薪火相传、后继有人的战略高度，将团建纳入党的建设总体布局，引领共青团和青年工作质效双升。

着力强化青年政治建设，筑牢听党话跟党走思想根基。集团党委不断强化对团青工作领导，定期听取汇报、研究部署工作，建立党委班子成员党建带团建工作联系点制度，将团青培训纳入党内培训规划，推动党的理论在团员青年中入脑入心。在全球在建规模最大的水电站白鹤滩

水电站，项目党组织建立党组书记讲团课、党员带团员青年学习机制，带动团组织凝心聚力、青年突击队青春建功，在悬崖峭壁上创造巨型水电站边坡最快开挖纪录、在幽深山体中修建世界规模最大的地下厂房洞室群、在毫厘误差间安装世界单机容量最大水轮发电机组，以实际行动书写强企报国的绝对忠诚。

着力引领青年担当作为，彰显服务中心大局青春力量。集团各级党组织牢记国之大事，聚焦集团战略布局、重点任务，党支部带团支部、党员先锋带青年突击队，引领八千号手岗队建功立业。设计承建世界最大装机规模抽水蓄能电站丰宁电站，为北京冬奥贡献电建力量；一带一路标志性项目雅万高铁重难点工程

全部完成，为2023年全线通车奠定基础；在泸定地震灾区、疫情阻击现场发挥灾害救援经验，为人民生活保驾护航。

着力培养青年成长成才，汇聚同心奋进青春合力。集团党委坚决扛起党管人才政治责任，推动共青团育人链条有效衔接，作为中央企业推优入党十家试点单位之一，实施育苗计划，758名团员经规范推优成为党员。支持团委开展“青马工程”十大杰出青年评比、青年论坛。集团所属水电四局3年培养540余名青年项目经理，华东院开展青年双创大赛，成都院设立青年创新基金，为企业高质量发展培育青年人才。

着力加强团组织建设，打造全面过硬青春堡垒。（下转4版）